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MATEMATİK KTT 4 
 

1.              olduğuna göre,    ifadesinin eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 
 

   
                B) 

 

  
                C) 49              D) 128 

 

 

 

 

 

 

2.                  sayılarının doğru sıralanışı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                        B)        

C)                       C)       

 

 

 

 

 

 

 

3.                         işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A)                B)             C)               D)        

 

 

 

 

 

 

 

 

4.   
 

 
 
 

 üslü ifadesinin değeri için aşağıdakilerden 

hangisi doğrudur? 

 

A) 0'dan küçüktür. 

B) 1'den büyüktür. 

C) 0 ile 1 arasındadır. 

D) Bir tamsayıdır. 

 

 

 

 

5. Dünyanın kütlesi yaklaşık olarak             dur. 

Dünyanın kütlesinin bilimsel gösterimi aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A)                                B)               

C)                                  D)              

 

 

 

 

 

 

 

 

6.           işleminin sondan kaç basamağı sıfırdır? 

 

A) 18               B) 19                C) 20             D) 21 

 

 

 

 

 

 

 

7.  

 

 

 

 

Yukarıdaki dikdörtgen birbirine eş karelerden oluşmaktadır. 

Karelerin bir kenar uzunluğu    cm olduğuna göre 

dikdörtgenin çevresi kaç cm dir? 

 

A)                     B)                  C)                 D)    
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8. Aşağıdakilerden hangisi bir bilimsel gösterim değildir? 

 

A)                                B)         

C)                                      D)      

 

 

 

 

 

 

 

 

9.      sayısı hangi ardışık iki tamsayı arasındadır? 

 

A)                              B)           

C)                              D)            

 

 

 

 

 

 

 

10. a ve b tam sayılardır.           olduğuna göre 

    en az kaçtır? 

 

A)  13             B) 17               C) 25               D) 77 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.      sayısı aşağıdakilerden hangisine daha yakındır? 

 

A) 9,1              B) 9,3                C) 9,5                   D) 9,7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.  

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki şeklin çevresi kaç cm'dir? 

 

A)                                  B)                           

C)                                  D)       

 

 

 

 

 

 

 

13.                      işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)                 B)                    C)                  D)     

 

 

 

 

 

 

14. Kenar uzunluğu tamsayı olan bir karenin alanı 

aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

 

A)  121             B) 169             C) 200             D) 256 

 

 

 

 

 

 

15.    I.               

  II.               

 III.                 

IV.            

Yukarıdakilerden kaç tanesi yanlıştır? 

 

A) 1                 B) 2                C)  3                 D) 4 
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16.                            

Yukarıdaki sayılardan kaç tanesi irrasyoneldir? 

 

A)  1                B) 2               C) 3               D) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.                              1. Terim    2. Terim    3. Terim    4. Terim 

Geometrik dizi       1              2                 4                 8 

Aritmetik dizi        2                 7                12               17 

  

    Yukarıda aritmetik ve geometrik dizilerin ilk dörder 

terimi verilmiştir. Buna göre geometrik dizinin 6. terimi 

aritmetik dizinin kaçıncı terimine eşittir? 

 

A)  7              B)  8              C) 9                D) 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. 1, 1, 2, 3, 5, 8, x, 21, y,... 

Yukarıda verilen Fibonacci sayı dizisine göre x+y kaçtır? 

 

A) 25              B) 30               C) 34                 D) 47 

 

 

 

 

 

 

 

19. Aşağıdakilerden hangisi özdeşliktir? 

 

A)             

B)              

C)               

D)               

 

20.                 ifadesi bir özdeşlik olduğuna 

göre A kaçtır? 

 

A) 6                B) 8                C) 10                D) 12 

 


